

Информация

о ходе выполнении Программы Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии «Повышение правовой культуры избирателей, обучение организаторов выборов, совершенствование и развитие избирательных технологий в Тугулымском городском округе» в первом квартале 2013 года

В первом квартале 2013 года работа Тугулымской районной по Программе правовой культуры была направлена на повышение уровня информированности граждан об избирательном праве. С этой целью комиссией были подготовлены и изданы два вида информационных плакатов – о формировании участковых избирательных комиссий на период 2013 – 2018 годов с разъяснениями, выпускались пресс-релизы по ходу поступления предложений в составы участковых избирательных комиссий, кроме этого вся информация об этом размещалась на сайте Комиссии. Проведены ряд встреч с избирателями в трудовых коллективах, в Районном Совете Ветеранов, посвященных изменениям в законодательстве о выборах, в том числе и формированию участковых избирательных комиссий сроком на пять лет.

Проведены мероприятия повышения правовой культуры избирателей, в том числе молодежи, направленные на развитие интереса к процессу организации и проведения выборов, посвященные Дню молодого избирателя в МКОУ Тугулымская СОШ № 26.

Для обеспечения системности работы по правовому просвещению в первом квартале совместно с представителями Управления образования в Тугулымском городском округе, Тугулымской МИК проведены муниципальные этапы областных конкурсов: «Будущее за нами!» в муниципальном этапе приняли участие Луговская, Тугулымская и Юшалинская СОШ, а также Тугулымское профессиональное училище. На очную защиту представлено 4 работы: «Наш школьный двор» - авторы проекта Коркина Анна, Бутовская Елена, Ахметшина Людмила, Филяевских Илья (Юшалинская СОШ), «Биение сердца» - Давыдова

Алена (Тугулымская СОШ), «Молодежная участковая избирательная комиссия» - Шарова Анжела (Тугулымское ПУ), «Политическая система России XXI в.» - Данилевская Александра (Верховинская СОШ). Всего в конкурсе приняло участие – 25 чел.

В муниципальном этапе XVI областного конкурса «Мы выбираем будущее» приняли участие ребята различных возрастных групп, но более активными оказались учащиеся начальных классов Тугулымской и Верховинской СОШ. Общее количество участников – 32 чел.

Ко Дню молодого избирателя проведено торжественное вручение паспортов. 12 школьников получили свой первый документ удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.

В дошкольных образовательных учреждениях проводились игровые занятия с воспитанниками дошкольных образовательных учреждений по патриотическому и правовому воспитанию "Я гражданин России". Приняли участие четыре дошкольных образовательных учреждений - семьдесят пять детей.

В рамках правового просвещения избирателей: весь период продолжалась работа клуба избирателей старшего поколения. На заседаниях клуба рассматривались вопросы законодательства о выборах, этапы формирования составов УИК, патриотического воспитания подрастающего поколения.

На заседаниях Комиссии для реализации Программы правовой культуры рассмотрены следующие вопросы: с целью повышения квалификации организаторов выборов сформированы составы участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 989-1020; утверждена Программа обучения участковых избирательных комиссий; утверждены положения о муниципальных конкурсах: среди библиотек на лучшую организацию работы по правовому просвещению; среди средств массовой информации на лучшее освещение вопросов избирательного

права, деятельности избирательных комиссий и повышения правовой культуры и пр.

Проведено два заседания Совета центра по повышению правовой на которых рассмотрены вопросы: о подготовке, проведении и подведении итогов муниципальных этапов областных конкурсов, указанных выше; о подготовке и проведении муниципальных конкурсов: библиотек на лучшую организацию работы по правовому просвещению; средств массовой информации на лучшее освещение вопросов избирательного права, деятельности избирательных комиссий и повышения правовой культуры; положений по патриотическому и правовому воспитанию в дошкольных образовательных учреждениях, а также конкурсов и игровых занятий; проведения Дня молодого избирателя.

В рамках подготовки проведения работы РТИК по формированию составов и резерва УИК проведены совещания с представителями политических партий, СМИ, Думы Тугулымского городского округа, сотрудниками администрации Тугулымского городского округа, главами и специалистами сельских и поселковых управ. Руководителями учреждений и организаций.

С целью активного привлечения учреждений культуры и образования к мероприятиям ППК проведены семинары с руководящим составом данных организаций.

Территориальная комиссия один раз в месяц издает информационный бюллетень «Вести из Тугулымской РТИК» тиражом 300 экземпляров, который распространяется бесплатно через предприятия, организации, учреждения городского округа, местные отделения политических партий. Одна из главных составляющих этого издания - информационная, поэтому в нем освещается деятельность комиссии, о проведении мероприятий по правовой культуре, а также разъяснения избирательного законодательства. В первом квартале выпущено 3 информационных бюллетеня.

В течение всего периода Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия использовала возможности Интернет. На сайте Комиссии регулярно размещались решения РТИК и МИК, мероприятия по Программе правового просвещения, об итогах проведения таких мероприятий, материалы, издаваемые комиссией (плакаты, пресс-релизы) и другая информация. О ходе формирования составов УИК и др.

В Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии оформлены шесть информационных стендов, которые постоянно обновляются различными материалами и документами комиссии.

В течении всего периода Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия регулярно взаимодействовала с органами местного самоуправления Тугулымского городского округа, представителями политических партий, иных общественных объединений, средствами массовой информации, Думой Тугулымского городского округа.